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Dr. Janza Frigyes

Szeretettel köszöntöm mindazokat akik itt vannak. Engedjék meg, hogy bemutatkozzam. Dr. Janza Frigyes vagyok,  a Magyar Rendészettudományi Társaság Főtitkára.

Összejövetelünk célja, hogy teremtsünk egy fórumot, beszélgetést – akár rendszeresen 2-3 havonta szükség szerint – mely beazonosítja azokat a problémákat, melyek a magánbiztonság területén előfordulnak. Ezeket a kérdéseket hozzuk felszínre, próbáljuk ütköztetni, a válaszokat megtalálni. Ezért hoztuk létre ezt a mai találkozót, amely első alkalommal képes arra, hogy a magánbiztonság területén szereplő társadalmi szervezetek, köztestületek, vagy egyéb állami szervek részvételével képes lesz kialakítani egy olyan fórumot, ahol minden szerelő jelen van, és meg tudja fogalmazni azokat a problémát, melyekkel menet közben találkozni fogunk.
Engedjék meg, hogy köszöntsem Dr. Hatala József tábornok urat, akit nemrég a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács elnökének neveztek ki. 

Ne keressék nagyon a kapcsolódási pontokat, hogy a bűnmegelőzés és  a magánbiztonság hogy kapcsolódik, mert nagyon is kapcsolódik, hiszen különböző konferenciákon már elméletileg letisztáztuk azt, hogy a Magyar Állam biztonsággal kapcsolatos filozófiáját néhány ágazat elégíti ki. Egyik oldalról a rendvédelmi szervek, másik oldalról a magánbiztonsági szervezetek, ennek az egyik fókuszpontja az SZVMSZK  úgyis mint köztestület, aztán a Közterület Felügyelet, bár célszerűbb úgy fogalmazni hogy Önkormányzati Rendészet mint funkció, amely különböző törvényekben is megfogalmazást nyert, ennek lecsapódása pontosan az a CXX-as törvény, ami a kötelező továbbképzések ügyét rendezi. Aztán van egy másik láb is, a Polgárőrség, melyről egy külön törvény is rendelkezik, valamint meg kell említeni az állampolgárokat, akik maguk is érdekeltek abban, hogy a biztonság megteremtésének résztvevői legyenek.
A mai fórum feladata, hogy lehetőséget teremtsen a különböző nézetek ütköztetésének.

A napirendünk szerint felkérjük Dr. Hatala József tábornok urat, hogy a „Képzés szerepe a bűnmegelőzésben” című előadásával ossza meg gondolatait a jelenlevőkkel.
Dr. Hatala József

Tisztelt Elnökség, Hölgyeim és Uraim! Megtiszteltetés, hogy ezen a konferencián kerekasztal vagy négyszögletes asztalnál történő megbeszélésnél jelen lehetek. Én úgy gondolom, hogy az itt ülők előtt különösebben nagy magyarázat és indokolás nem kell arra, hogy miért fontos, és mi a jelentősége a bűnmegelőzés, illetve a vagyonvédelmi cégek területén a képzésnek. Úgy gondolom, hogy erre fokozottabb hangsúlyt, erőt és energiát kell fordítani, mert a szakmai felkészültség a bűnmegelőzés gyakorlati kérdéseinek mindennapi alkalmazásában jelentős mértékben elősegítheti a bűntettek csökkenését, a bűnelkövetővé válás lehetőségét, és hozzájárul a bűncselekmények számának csökkentéséhez, illetve jelentős mértékben javul az állampolgárok, a lakosság közbiztonsági érzete. Feltétlenül fontos, hogy tájékoztassam a jelenlévőket, hogy a miniszterelnök úr február 4-ével nevezett ki a bűnmegelőzési tanács elnökévé, miután február 3-ával 62 éves felsőkorhatárral nyugállományba vonultam a hivatásos szolgálatból. A kormány 2011. IV. hónapban egy kormányhatározatban létrehozta a nemzeti bűnmegelőzési tanácsot. El kell mondani, hogy a nemzeti bűnmegelőzési tanács a kormányhatározat létrehozatala óta de facto, nem létezett, nem működött, a Belügyminisztériumban egyes szervezeti egységeknél, főosztályoknál volt, aki foglalkozott bűnmegelőzési tevékenységgel, amit a Belügyminisztériumnak kellett ellátni, de mint tanács, nem működött. A valós helyzet az, hogy 2009-ben, az előző bűnmegelőzési kérdéskörrel foglalkozó kormányszervezet megszűnt, és négy éve igazából koordináló, összehangoló és szervező tevékenység ezen a területen nem zajlott. A 2011-es kormányhatározat 14 pontban határozza meg a bűnmegelőzési tanácsnak a feladatait. Az egyik feladat; közreműködik az egységes országos bűnmegelőzési felvilágosító és tájékoztatási rendszer, valamint a társadalmi bűnmegelőzési képzés szakmai követelményének kialakításában. Tehát a kormányhatározat közreműködést ír elő, az előző pontokban meg bizonyos összehangoló, koordináló és szervező szerepet is a tanács feladatkörébe utalja. Én úgy gondolom, hogy a lehető legrövidebb időn belül sikerül megteremteni a bűnmegelőzési tanács szervezeti és személyi kereteit, megfelelő elhelyezési körülmények és létszám és technikai feltételek várhatóan március 15-ére már rendelkezésre állnak. Ha megengedik egy telefonszámot közlök Önökkel, mert gondolom, hogy az elkövetkező időszakban egyre szorosabb és sűrűbb együttműködés fog kialakulni a Bűnmegelőzési Tanács és a jelenlévők, és különösen a magán-vagyonvédelem területén tevékenykedő szervezetek és érdekképviseletű szervekkel szoros együttműködés vonatkozásában. A címünk 1078 Budapest, István utca 23-25., a városi telefonunk 06 1 462-7448. Továbbá az egyik-másik pontban feladatként határozza meg a kormányhatározat a tanács részére; közreműködik a rendészeti bűnmegelőzés és áldozatsegítés, valamint a rendészeti szervek, illetve a rendészeti oktatási és tudományos tevékenységet végző intézmények bűnmegelőzési munkájának támogatásában. Valamint egy másik pont kötelezően előírja a vagyonvédelmi szakmai szervezetekkel való együttműködést és összehangolást. Kérem Önöket, hogy ebben a munkában támogassanak és segítsenek minket, mivel négy év munkája kimaradt, így gyors ütemben ki kell dolgozni a bűnmegelőzési koncepcióját a kormánynak, és ezt júniusig a Miniszter Úr elé kell tárnunk. Ebben feltétlenül számítok a jelenlévők segítségére és támogatására, értelemszerűen az oktatás és képzés területén nálamnál sokkal nagyobb szakmai tekintéllyel bíró személyek és szervezetek segítségére. Meggyőződésem, hogy olyan programokat és olyan irányvonalat kell kialakítani, amely egyértelműen épül és alapul a jelenlegi bűnmegelőzés nemzetközileg elismert tudományos eredményeire, de praktikus, kézzelfogható, a mindennapi élethez igazodó tudást és ismereteket ad át az embereknek, mert azt látni kell, hogy magának az állampolgároknak is a tudásszintjét és ismeretét emelni kell a bűnmegelőzés kérdéskörében, hogy előzheti meg a bűncselekmény áldozattá válásának lehetőségeit, illetve, hogy ő maga ne váljon bűncselekmény elkövetőjévé. Továbbá feltétlenül fontosnak látom, hogy a vagyonvédelem területén a magánvállalkozások alkalmazottjai is nagyobb színvonalon ismerjék a bűnmegelőzési lehetőségeket, mert ők azok a biztonság területén egy olyan szereplők, akik minden nap munkájuk során találkozhatnak olyan jelenségekkel és helyzetekkel, amely a bűncselekmények elkövetésére utalhat, illetve azt megelőzheti. Tehát egy jobban fölkészített magánbiztonsági szervezet és személyzet nagyon sokat javíthat az össztársadalmi bűnözés csökkenése érdekében.

A kormányhatározat a Bűnmegelőzési Tanácsba 18 tagot delegált. A két alelnök a Belügyminiszter és a Közigazgatási és Igazságügyi Miniszter. Kormányzati szintű reprezentálása tehát meglehetősen magas szintű.
Az államigazgatási szervezetek közül kötelezően kilenc miniszteriális szervezetnek kell részt venni benne, felkérés alapján pedig hat olyan szervezetnek, mely a lakosság érdekképviseletét, illetve a társadalmi bűnmegelőzés szervezeteit képviseli.
Operatív, célratörő és jó együttműködést tervezek.

Köszönöm, hogy meghallgattak, és kérem Önöket segítsék a bűnmegelőzési Tanács munkáját.
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen a tájékoztatást. Biztosíthatjuk, hogy tehetségünkhöz mérten támogatjuk a munkájukat.

Egyben köszöntöm a sajtó képviselőit is. Tájékoztatom Önöket, hogy az elhangzottakról hangfelvétel készül, hogy jegyzőkönyvet készülhessen. Engedjék meg, hogy kitérjek arra kérdésre, hogy mi az állam célja a kötelező képzéssel. 
A képzési rendszerünknek egyik sarkalatos kérdése az volt, hogy a magánbiztonságnak és közbiztonságnak mi a viszonya. Ebben nagy segítséget kaptunk a szakmai vezetőktől, a rendőrség és a belügy vezetőitől a tisztázásra.

Az újonnan létrejött Nemzeti Közszolgálati Egyetem rendészettudományi karán is a magánbiztonsági képzés megmaradt, sőt fejlődött is, és létrejött a magánbiztonsági rendészeti tanszék. 

Megváltozott a Belügyminisztérium teljes továbbképzési rendszere. 2014. január 1-től a  II/13-as rendelet négy éves periódusban határozza meg a továbbképzési kötelezettséget és pontszerző kötelezettséget ír elő. Dános Tábornok Úrnak, a BM OKTF főigazgatójának a feladata hogy ezeket a program akkreditációkat végrehajtsa. 

Ez a továbbképzési rendszer nem csak a hivatásos állományra vonatkozik, hanem közalkalmazottakra, és mindazokra, akik kényszerintézkedéseket illetve kényszerítő eszköz alkalmazást hajtanak végre. Az ilyen típusú képzéseket nagyon szigorú belügyi fennhatóság alatt tartják.

A felnőttképzési tevékenységek hatálya alól ezeket a képzéseket kivettük és belügyi fennhatóság alá tettük. Egységes továbbképzési rendszer alakult ki, ez vezetett a CXX-as törvény és a végrehajtási rendelet megalkotásához. 

A kérdés az, hogy miért a BM OKTF. Hallgassuk meg Prof. Dr. Dános Valér tábornok úr válaszát.

Prof. Dr. Dános Valér

Köszönöm szépen a szót! Szeretném biztosítani Elnök Urat, hogy a Bűnmegelőzési Tanács rendelkezésére állunk. 
A rendészeti továbbképzésben egy paradigmaváltás áll be március 1-től. Ennek megnyilvánulása jövő év január 1-től fog bekövetkezni. Holnap hatályba lép a miniszteri rendelet, de egyes finanszírozási és szervezeti kérdések jövő év január 1-re alakulnak ki.

Valóban az OKTF hatáskörébe utalták ezt a képzési rendszert, melynek alapja az, hogy egységesen a magyar közszolgálatban egy minősítésen alapuló és nyilvántartásra köteles továbbképzés valósuljon meg. 
Maga a törvény ill. a 68-as törvény rendelet megalkotásának célja az volt, hogy biztosítsuk azt a kormányzati elvárást, hogy egységes követelményi és továbbképzési valamint vizsgáztatási rendszer jöjjön létre Magyarország területén tevékenykedő személyek vonatkozásában , akik rendészeti, vagyonvédelmi jellegű tevékenységük során kényszerítő eszközök és intézkedések alkalmazására jogosultak különböző vonatkozó törvények alapján.

A mi intézményünk létrehozásának alapjául szolgáló alapító okirat a belső minisztériumon belüli munkamegosztás rendszeréről a következőt írja e tekintetben. A mi főigazgatóságunk gondoskodik a miniszter ágazati felelősségi körébe tartozó szakmai képesítésekkel és szakképzésekkel kapcsolatos feladatok végrehajtásáról. 

Ennek szellemében települt az OKTF-hez ez a továbbképzés.
Az elmúlt időszakban rengeteg megkeresést kaptam, és köszönöm mindenkinek, aki felajánlotta a segítségét, hogy ezt a feladatot leküzdjük.

A jogalkotói szándéka, hogy a kamarával együttműködve hajtsuk végre a feladatot. 

Jövő hét elejére szeretném összehívni a megbízói, munkavállalói, munkaadói oldal, kamara és az OKTF munkatársait, hogy tekintsük át az eddigi tapasztalatokat, ami az elmúlt másfél hónap alatt összegyűlt, és határozzuk meg konkrétan az együttműködési lehetőségeket, hogyan, miként lépjünk tovább, hogy a feladatot végre tudjuk hajtani.

A rendelet előírja, hogy lehetőség van jelenléti és e-learning képzésre. Kétségkívül tartottunk attól, hogy az informatikai és tanulási kultúra nem homogén ebben a közegben, éppen ezért meg kell találnunk a lehető legjobb kivitelezési módszert, hisz közel százezer emberről van szó. Többszereplős oktatás módszertani kivitelezést kell találnunk az OKTF felügyelete mellett és a kamarával való együttműködésben megvalósítva. Be kell vonnunk a munkavállalói és a megbízói oldalt is, szükség van a segítségükre. Lehetőséget biztosítnak, hogy az ő körükbe tartozó telephelyek, székhelyek, illetve náluk található kollégákat is felvennénk az oktatói névjegyzékbe.

Ezt a feladatot a legszélesebb együttműködésben tudjuk megvalósítani. Javaslom, hogy jövő kedden 13 órakor székhelyünkön tartsuk meg erről az egyeztetést.

Köszönöm szépen a szót, és minden jelenlevőt várok jövő héten!

Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen Főigazgató Úrnak a tájékoztatót!
A Szakmai kamara képviseletében Német Ferenc elnök urat kérem fel.

Német Ferenc

Nagy tisztelettel köszöntök mindenkit. Köszönöm, hogy mindenki elfogadta a meghívást és ilyen nagy számban megjelentek. 

Az előttem szólókhoz szeretnék néhány gondolatot hozzátenni. A biztonsági őrök -szeretném leszögezni- többé-kevésbé jól végzik a munkájukat, általában nem az a hír, hogyha a kutya megharapta a postást, hanem fordítva, és azért is fontos a média jelenléte, mivel ők ragadnak ki egy-egy hibát, és az egész iparág arculatát le tudják rombolni, ha egy rossz intézkedés történik. Kétségtelen tény, hogy amikor történik egy rendkívüli esemény, akkor hatalmas médián és társadalmon keresztüli nyomás érkezik, mellyel valamit mindenkinek szükséges kezdeni. Két szélsőséget említenék nagyon röviden. A West-Balkánnál részt vettünk a vizsgálatban, és azt kell mondjam, hogy az ott lévő biztonsági őrök meg vannak győződve arról, hogy nem hibáztak. Mindenki emlékszik a váci úti bevásárlóközpont biztonsági őrére is, akit meglőttek a Tescoban. Intézkedéstaktikailag hibázott, mert akár meg is halhattak volna az ott lévő őrök. 

Ez az egyik oka, hogy szükség van a képzésekre. Ha nem lettek volna jogszabályi változások, a társadalomnak és az államnak akkor is igénye lenne rá, hogy ilyenek ne fordulhassanak elő. A Magyar Országgyűlés úgy határozott, hogy a közrend és a közbiztonság erősítését célzó intézkedéscsomag részeként a magánbiztonsági szektornak és ezen belül személy- és vagyonőri szakmánknak is presztízst kíván teremteni.
A 2012. évi CXX. törvény és az annak végrehajtásáról gondoskodó 68/2012. (XII. 14.) BM rendelet értelmében a vagyonőröknek meg kell ismerkedniük a megváltozott jogszabályi környezettel, köztük új jogaikkal és kötelességeikkel.
A biztonsági őrök nincsenek tisztában a jogszabályi változásokkal, melyekkel azonban tisztában kellene lennie ahhoz, hogy a napi munkáját jól végezze.

· Új Alaptörvény
· Új Btk.
· Új Ptk.
· Új Szabálysértési törvény
· Módosított Vagyonvédelmi törvény
· 2012 évi CXX. tv és a 68/2012. (XII. 14.) BM rendelet.
Az Országgyűlés döntött úgy, hogy a közrenddel, közbiztonsággal foglalkozni, javítani kell, és ebben mindenkinek partnerként kell közreműködnie. A képzést és a vizsgát előíró jogszabályok a 2012. évi CXX. Tv és a végrehajtásáról szóló 68/2012 (XII.14.) BM rendelet.

Érintettek a személy- és vagyonőr igazolvánnyal rendelkezők.
A képzést és a vizsgát 2013. december 31-ig kell teljesíteni.

 Megváltozik a vagyonőrök intézkedési jogának dokumentálása, panaszkezelés. Megemlíteném, hogy a megbízói oldalnak óriási elvárásai vannak a minősítéssel kapcsolatban, a biztonsági őrök szeretnék, ha az ő bérük differenciált lenne. Valamilyen módon nyomon kell követni, ki hogyan dolgozik,  hogy a későbbiekben minősíthető legyen, különüljön el a jó és a rossz munkavégzés. Ehhez szükséges az oktatás-képzés. 

A vizsga alóli mentésítést a BM rendelet 5. sz. mellékletében szereplő szakképesítéssel rendelkezők kaphatnak. 
· A kérelmet a BM OKTF-hez kell benyújtani
· A kiegészítő vizsga a mentesítettek számára 5 év múlva lesz esedékes.
· A vagyonőrök képzése és vizsgája a „Magán-biztonságvédelmi alapfeladatok” címet viseli. A képzésen való részvétel kötelező. Teljesíteni két módon lehet: 

· az elektronikus tananyag egyéni feldolgozásával vagy 

· csoportos képzés keretében. 

· Megyei szervezetek

· Vállalkozások

· A képzésre jelentkezni elektronikusan lehet:  www.kabinetedu.hu

· A tandíj csekken és átutalással is befizethető

· A képzésre való jelentkezés menete lépésről lépésre le van vezetve a honlapon

· A tananyag egyéni feldolgozását a rendszer érzékeli. Akárhányszor, akármennyi ideig dolgozhat a vagyonőr a tananyaggal. 

· A tananyag interaktív

· A vagyonőr a képzésen történő részvétele után férhet csak hozzá a vizsganaptárhoz
· A vizsgára jelentkezés szintén elektronikus
· A vizsga teljesítésének menete:
· 1. A vagyonőr  megjelenik a választott időpontban a helyszínen (személyi igazolvánnyal). 
· 2. Az első négy órában gyakorlati oktatáson vesz részt
· 3. Vizsgabizottság előtt vizsgázik: gyakorlati és szóbeli vizsgafeladatok közül húz egyet-egyet . 
· 4. A vizsgája minősítése megfelelt vagy nem megfelelt. Ha megfelelt mind a két vizsgafeladatból, a helyszínen tanúsítvány kap. Ha valamelyik vizsgarész sikertelen, meg kell ismételnie a vizsgát egy másik időpontban, és a vizsgadíjat (1930 Ft) csekken be kell fizetnie. Csak abból a vizsgarészből vizsgázik újra, amelyik nem sikerült.
Néhány tévképzet.

· A képzés a kamara ötlete volt
· A képzési díj a kamara kiesett bevételeit pótolja, ezért kerül annyiba, mint amennyi két évi tagdíj
· A kamara feladata, hogy a munkajogi problémákat megoldja
· A kamara szakszervezet
· A kamara feladata az alvállalkozói láncok megszüntetése
·  A kamara feladata, hogy a munkaadókkal konfrontálódjon a vagyonőrök munkakörülményeinek javítása érdekében
· A kamara feladata a bérrendezés.
Tévképzetek a képzéssel kapcsolatban.

· A képzésre nincsen szükség, mert a vagyonőrök már ki vannak képezve

· A képzésre nincs szükség, mert 40 óra alatt nem lehet átadni semmilyen tudást

· A képzésre nincsen szükség, mert mindenki tudja és jól is végzi a dolgát

· A képzés munkaidő kiesést okoz a vagyonőrnek és többlet költséget jelent a munkaadónak

· Az egész országban csak a vagyonőröknek kell tovább képezniük magukat.

Ennyi ember képzése úgy lesz megvalósítható, ha a kamara infrastruktúráját igénybe veszik, az ott lévő céges kapcsolatokat felhasználásával. Ki lehet vinni cégekhez a képzést,melyet meg is teszünk. Ki van dolgozva többféle alternatíva.
A kamara honlapján (www.szvmszk.hu) fenn vannak a képzéssel kapcsolatos alapinformációk. 

Informatikai képzésre is lehetőség van, melyet támogat a kormány, ez ügyben tárgyalásokat folytatunk egy oktatásszervező céggel. Hozzáilleszthető a képzési csomaghoz. 

Az alábbi ábrán jól látszik, hová lehet eljutni, ezzel is inspirálhatjuk a tanulást. Specializálódik a szakma, egyre nagyobb tudásra tehetnek szert.
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Végezetül az alábbi ábrát szeretném bemutatni, melyen jól látszik tevékenység kerete, terepe.
Szükséges tisztázni, hogy mi a szakmai kérdés, és mi a gazdasági, munkajogi kérdés. Ezeket szükséges a következő időszakban helyretenni.
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Nagyon köszönöm mindenkinek a figyelmet!
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen Elnök Úrnak a tájékoztatóját! Haladjunk is tovább ütemesen, a megbízói oldal képviseletében a Magyar Biztonsági Vezetők Egyesületének elnökét, Fialka György urat kérném, hogy az „Elvárások a képzésekkel kapcsolatban” című reagálását tegye meg.

Fialka György

 Köszönöm szépen a lehetőséget, elnök úr! Tisztelettel üdvözlök mindenkit! Aki nem ismerné az egyesületünket, ez az az egyesület, ami jelen pillanatban Magyarországnak azokat a biztonsági vezetőit egyesíti, akik körül belül a 60%-át termelik az ország valós árbevételének. Most már vegyesek vagyunk állami és magán területen is érkeztek hozzánk biztonsági vezetők. A főszerepünket abban látjuk, hogy a magánbiztonság formálódásában aktív résztvevők legyünk, törvénykezésében tanácsadók legyünk, illetve segítsük a dolgozókat a munkájuk végzésében, akár az oktatásban is. Három megjegyzést tennék még az előttem elmondottakhoz, ami nagyon lényeges. Hatala Tábornok úrnak az elmondása a bűnmegelőzési fórum létrejöttéről számunkra ismert már, hiszen a második napon, mikor megalapult, én már ott voltam nála és az együttműködésünket már kezdjük papírformába önteni, tehát mi komolyan gondoljuk, hogy a magánbiztonság és a közbiztonság összetartozik. Valóban a közös felelősségünk ezeknek az oktatásoknak a végrehajtása, és vállaljuk, hogy együttműködünk ebben Önökkel, hogy minél aktívabban és jobban tudjuk ezt megoldani.

1990-ben alakult ki a biztonsági őri szakma, tehát a magánbiztonságnak egyes szegmensei léteztek itt-ott. Nagyon rossz adat az, hogy tavalyi számadatok szerint a biztonsági őri szakmát a fekete gazdaság több mint 50%-ban átszövi, szinte olvasni is borzongató volt, mert ez azt jelenti, akik azok ebben benne vannak, azok a dolgozók bizony be vannak csapva. Azért fekete a gazdaság, mert ők nincsenek kifizetve, megfizetve, lejelentve, beadózva, stb., stb. Érdekes megjegyzése volt Nádas Misi barátomnak, mikor megérkeztem, azt mondta, hogy milyen örömmel találkozunk mindig egymással, hiszen régi a kapcsolat, de az asztalnál mindig milyen keményen egymásnak esünk. Nem igaz, nem egymásnak esünk, ezért beszélünk, ezért vitatkozunk, mert Neked az a dolgod, hogy minél többet segíts annak a dolgozónak, hogy a legalitása nőjön, nekünk meg az a dolgunk, hogy követeljünk. Persze, tud ez találkozni. Én azt feltételezem, hogy az a tudatlanság, amit néha tapasztalunk, és találkozunk vele, az a kiszolgáltatottság alapja, és én nagyon boldog vagyok, hogy végre elértünk odáig, hogy egy egységesített rendben, egy egységesített formában, egységesített tanagyaggal, a magánbiztonságban résztvevő vagyonőröket elkezdjük képezni, illetve tovább képezni. Én a ciklikusságban látok nagyon nagy szerepet, hiszen a biztonság az egy dinamikusan kialakított állapot. Gondolják el, hogy, egy területi biztosításnak ahol egy őrt megszabunk, hogy mit csináljunk, annak naponként változhat az alap kockázati szituációja. Lehet, hogy naponként nem tudjuk oktatni az őrt, de arra fel tudjuk készíteni, hogy fedezze fel a kockázatot, érzékelje, és jelezze, majd a fölötte levő ember megszabja, az a kockázat hogy csökkenthető. De ha nem tanul, nem tud, akkor nem is veszi észre a kockázatot se. Nagyon jó dolog , hogy a szabályzási rendszer körülöttünk módosult, és folyamatosan módosul. Olyan jól esett olvasni, nem tudom, hogy ki volt még így vele, hogy azt írták a belügyi szabályzatba, rendészeti tevékenységet végző dolgozók, és folytatva a rend, és biztonsági őr. Hát mikor olvastuk ezt, hogy rendészeti tevékenység? Lassan eljutunk odáig, hogy a biztonsági őrnek a tevékenységében felbukkan valahol majd a közszolgálatiság megítélése. Nyilván ez egy elvárás rendszer, hogy tudjon annyit, hogy valóban végrehajthassa a közszolgáltatást. Nagyon fontos, hogy mit várunk el. Ugye azért ülünk itt, hogy azt beszéljük meg, mit várunk el. Nagyon fontos lenne, hogy a vagyonőr foglalkozás státuszának, és az értékrendszerének a kialakulása tényleg megtörténne. Nagyon fontos lenne, hogy kifehérítsük a vagyonőri szakmát, ugye nekem nagyon rosszul esett a feketegazdasági számadat, valami döbbenetes volt. Nagyon fontos számunkra is, hogy a képzés után képzés értékét egységes tudásanyagát és a számonkérés lehetőségét teljesen egységesen teremtsük meg. Tehát az most egy jó dolog, hogy a vagyonőrt belekergettük egy képzésrendszerbe, de bele kell kergetnünk ugyan ebben a tempóban a közép- és felsőfokú végzettségű biztonsági szakembereket is, egyfajta képzésbe, egyfajta kreditrendszerben, ahol a tudásokat publikációval, továbbképzések látogatásával, előadások tartásával bizonyítják, és erről különféle pontokat felvesznek a tudásuknak a megmérettetése során. El akarunk jutni egy olyan minőségbiztosítási rendszerhez, ahol egységesített elvárás módot alakítunk ki a vagyonőrökkel szemben, mind a tudáséra, mind a cselekményére. Nagyon szeretnénk, ha eljutnánk odáig, hogy egy feladatszinthez illesztett vagyonőri munkát igényelhessünk, tehát megmondhassam, hogy erre a tevékenységre ilyen képzettségű vagyonőrt kérek. Ugye az előbb a kategorizált őrökről beszélünk. Nagyon szeretnénk hallani, hogy feladatarányos bérmegállapodások születnek. Meg kell majd fizetni azt a tudást, amit most megkövetelünk. Köszönöm szépen a figyelmet!
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen, remélem tudják a jelenlévők, hogy kizárólag időspórolás céljából nem reagálok néhány dologra, és ez a hallgatásom nem feltétlen beleegyezést jelent, vagy éppen ellenkezést, hanem praktikumot. Haladjunk tovább, és a munkaadói oldal részéről Mandrik István elnök urat kérném.

Mandrik István

Tisztelt Elnökség! Tisztelt Jelenlévők!

Arra készültem, hogy lesz egy biztonsági kerekasztal, ott lesz a megbízói oldal, ott lesz  a kamara, ott lesznek a munkavállalók, munkaadók, ezzel szemben egész más dolgokról is szó volt. Éppen ezért, mivel néhányakat nem ismerek, bemutatkozom. A Magyar Biztonsági Vállalkozások Munkaadói Szövetsége bejegyzett szervezet, amely több mint ötven céggel alakult meg. Több mint 15 000 vagyonőrt foglalkoztatnak azok a cégek, melyek nálunk vannak. Mi a képzést, továbbképzést nagyon fontosnak tartjuk, éppen ezért a saját tagjaink körében ezt támogatjuk. A nálunk lévő cégek 99%-a rendelkezik ISO minősítéssel, és végzik azokat az oktatásokat, melyek szükségesek. Sőt egy éven belül több képzést kapnak a vagyonőreink, mert ha például áthelyezzük őket egy bankból egy kereskedelmi központba, új típusú felkészítés kell. Egy évvel ezelőtt javasoltam a kamarának, hogy működjünk együtt a képzésekben, de sajnos nem történt kapcsolatfelvétel. Mi érdekeltek vagyunk egy erős, szakmai kamarában, hogy a szakmai érdekképviselet megvalósuljon a szakma keretében. Úgy tűnik, ez most megvalósul. Tisztázni kell, hogy mely végzettségek fogadhatók el vagyonőri képzettségként. Támogatunk mindenfajta törekvést, mely a jövőt szolgálja, és igényeljük, hogy minket is vonjanak be az előkészítő munkába és végrehajtó munkába is, mert ha ez nem történik meg, akkor anomáliák jönnek ki ebből a dologból. 

Köszönöm Hatala Úrnak is a jelzését, a vagyonvédelmi vállalkozások örömmel vesznek részt a Tanács munkájában. Jó erőt, egészséget kívánok a munkához!
Szeretném Német Úr levelének egy sorát felolvasni. A levél 2013. január 8-án született.  a következő szerepel benne: „ a Személy-, Vagyonvédelmi és Magánnyomozói Szakmai Kamara az egyik legnagyobb létszámú érdekvédelmi szervezet maradt”. Nem érdekvédelmi szervezet a kamara a törvény szerint, hanem szakmai érdekképviseleti szervezet. 
Tartok tőle hogy elbeszélünk egymás mellett, és ehhez lenne szükséges a folyamatos párbeszéd fenntartása minden szervezet részéről, és akkor tudjuk emelni a magánbiztonság színvonalát. 

Ez a képzés, ami most lesz, nem előzi meg a West-Balkánt. Az egy nagyon sokrétű képzést, felkészítést igényel. Mindent nem lehet ebbe bele tenni, mindenkit nem lehet univerzálisan felkészíteni, mert erre most nem lesz lehetőség. Javasoljuk, hogy az a helyzet változzon,  hogy a jövőben csak ezzel a végzettséggel lehessen elhelyezkedni, mert ha ez marad, a vizsgák után jelentősen csökkenni fog a vagyonőri igazolványosok száma. 
Hallottam olyan ötleteket, hogy egyes helyeken nem lesznek vagyonőrök, hanem a kapuban például beléptető operátor lesz, az áruházakban árufeltöltő felügyelő lesz, a parkolókban közlekedésbiztonsági felelős. Ez a mi szakmánknak nagyon nem lesz jó.
A feketegazdaságot megelőzni pedig úgy lehet, ha tisztes fizetést biztosítunk a vagyonőrnek.
Minőségi változtatásokkal lehet előre lépni.
Fialka Úrral aláírtunk egy együttműködési megállapodást a Nemzeti Biztonsági Felügyelettel, amely a biztonsági oldal erősíti. A REMOK-kal is ugyanezt tettük. Teszünk azért, hogy oktassunk, fejlődjünk, hogy a vagyonvédelem magánbiztonsági ága erősödjön és gyarapodjon. Természetesen részt veszünk minden olyan megbeszélésen, mely a szakmai érdekeit szolgálja. Köszönöm a figyelmet!

Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen Mandrik Úrnak! A szünet előtti utolsó hozzászóló a munkavállalói oldal képviseletében Nádas Mihály úr. 

Nádas Mihály

Köszönöm a szót! Nádas Mihály vagyok, a Vagyonvédelmi Szakszervezetek Szövetségének elnöke, valamint a Magánbiztonsági Ágazati Párbeszéd Bizottság társelnöke a munkavállalói oldal részéről.
A képzéssel és továbbképzéssel kapcsolatban nincs kifogásunk, azonban az oktatás módjával, indoklásával, végrehajtásával, finanszírozásával kapcsolatban van. Ezek nem felelnek meg a mi oldalunknak.
Ezt a fórumot 2012-ben kellett volna összehozni. Mi a 122-es törvényt egy puccsszerűen megalkotott törvénynek tartjuk. Ez a képzés nem szakmai érdekképviseleti feladat, hanem gazdasági, szociális és gazdasági kérdés.

Ezt a BM-nek velünk egyeztetnie kellett volna. A vagyonőrök nem látnak el rendészeti illetve közfelügyeleti feladatot. A megrendelők vagyonuk védelmében érdekében magánjogi szerződések alapján vállalkozás keretében végezhető magánbiztonsági szolgáltatást vásárolnak. Ezek a cégek gyakorlatilag az állampolgári jogaikat adják tovább, ruházzák át. 
Amennyiben ugye a rendészetért felelős miniszter a közrend védelmében a magánbiztonságot és a magánbiztonságot védő vagyonőröket is be akarja vonni, tehát úgy ahogy le van írva, akkor szembe megy azzal az elvvel, miszerint a közrend és közbiztonság és ennek biztosításáért az erőszak alkalmazása kizárólagosan állami monopólium. Ha vagyonőrt közfeladatot, vagy közfelügyeletet ellátó személynek nyilvánítják, akkor törvényileg szabad utat biztosít Magyarországon a magánrendőrség és a magánhadseregeknek a létrejöttéhez. Ez most így nevetségesen hangzik, de az elmúlt időszakban láttuk azt, hogy igen is voltak erre próbálkozások, Defend, UD Security, és még sorolhatnánk egy csomó ilyen vagyonvédelmi céget, akik nem tisztességes módon, különböző, olyan tevékenységet folytattak, ami mi szemünk szerint bűncselekménynek számított. Tehát nem vitatjuk azt a tényt, ha magánbiztonsági szolgáltatást nyújtok, megfelelnek bizonyos szakképzési és minőségi elvárásoknak, ami alapján bűnmegelőzési feladatukat jól ellátják, akkor bizonyos mértékben képesek hozzájárulni, ha nem is közvetlenül, közvetve, a közbiztonság javításához. Ez azonban nem jelenti azt, hogy a magánbiztonság, és a közbiztonság illetve magánszolgáltatás és a közszolgáltatás kettőségét ebben a törvényben összemossák és erről még törvényt is alkossanak. Ezt az összemosást ugye két alapvetően eltérő szabályozás alá tartozó ágazatra akarják vonatkoztatni, a két ágazat között ugye releváns választóvonal van. Míg a választóvonal egyik oldalán a biztonságvédelmet, közbiztonsági közszolgáltatásként, a kormányzat valamely szintjén álló végzi, addig a másik oldalon a biztonságvédelmet vállalkozás keretében magánvállalkozások végzik szolgáltatásként. Az előbb itt a kamara elnöke, és más esetekben is a tisztségviselők szerint erre a képzésre azért van szükség, mert a vagyonőrök képzetlenek, nem ismerek a jogaikat, kötelezettségeiket, átlépik hatásköreiket, és mérhetetlen sok panasz érkezik a vagyonőrökre, ami aláássa a magánbiztonsági szakma hírnevét. A BM rendelet értelmében, a képzést a kamara szervezi, bonyolítja, természetesen díj ellenében, és ez ugye ez se kényszerképzet, amit a munkavállalóknak kell megfizetni. A kormány megszűntette az értelmetlen, de a dolgozókat tagfizetéssel kötelező kamarai tagságot, de rögtön, és ez a véleményük, rögtön korábbi teher többszörösét teszi az egyébként is nyomorszintű megélhetést biztosító szakma munkavállalóira. Most itt az összegeket leírtam, de nincs értelme, hogy elmondjam, ki mennyire osztozik ezekből a díjakból. Amennyiben valóban olyan sok panasz érkezik a vagyonőrökre, és ennyire alulképzettek, felmerül két kérdés. Miért nem azt vizsgálja a BM, miként fordulhatott elő ilyen tömeges munkaköri alkalmatlanság. A képző és vizsga bizottsági tagok felelőssége a hiányos felkészítés. Véleményem szerint a szakmai színvonalon pedig a kamarának kellett volna őrködnie. Álláspontunk szerint semmi nem indokolja a központi képzést, mivel a magánbiztonsági ágazat tevékenységét szabályozó törvény változatlan maradt. Úgy véljük, a kamara kötelező tagságának megszűnése generálta ezt a képzést. A CXX-as törvényt és az ez alapján kiadott rendeletet diszkriminatívnak tartjuk. A volt BM rendvédelmi állományát kivonja a kötelező képzés alól. Úgy gondoljuk, mindenféle szempontból ezt a képzést a munkáltatókra kell bízni, és a számonkérést ezen belül meg lehet oldani. 
A magánbiztonság legnagyobb problémája a szánalmasan alacsony bér, és most ezzel a képzéssel is sújtják a dolgozókat.

Természetesen is mi is hajlandók vagyunk minden tárgyaláson részt venni, hogy a problémák megoldódjanak.

Köszönöm szépen!
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen Elnök Úr! A felkért előadóink elmondták véleményüket. 

Hosszú évek óta tartunk konferenciákat arról, hol kezdődik a közbiztonság, a magánbiztonság, ezek hogy szövik át egymást, mi a feladata az egyik illetve a másik szektornak. Tudjuk, hogy nincs olyan, az ország közbiztonsága, az egy statisztikai adat. Csak helyi biztonságok vannak. Ennek megteremtésében feladata van a magánbiztonságnak, és közfeladatot ellátó tevékenységet is van, hiszen közterületen vannak sok helyen.

Ez a továbbképzés a múltnak a rendezése. Erre épülhet majd egy továbbképzési rendszer, melyet ha a BM akkreditálja és elfogadja, akkor mi nem fogjuk csinálni.
Legyünk túl ezen a továbbképzésen, onnantól saját maga generálhatja ezeket a magánbiztonsági terület, csak meg kell tudni felelni. 
Most tartanánk tíz perc szünetet, a sajtó képviselőinek köszönöm a megjelenést! Innentől a vita belterjes.
SZÜNET

Dr. Janza Frigyes

Folytassuk Uraim! Hozzászólási lehetőséggel ki kíván élni?

Tarsoly Antal
Köszöntöm a Fórum résztvevőit! A Vagyonvédelmi Munkavállalók Országos Független Szakszervezetének elnöke vagyok. Közös érdekünk a magasan képzett szakemberekkel történő munkavégzés. Azonban figyelembe kell vennünk a munkavállalók érdekeit. Dános Úr a különféle tanulási kultúrákat említett. Azonban a tanulás körülményei is mások. Míg a rendvédelemben munkaidőn belül, fizetést kapva végezhetik el, addig a magánbiztonságban saját költségen, szabadidőben kell ezt megtenni. 
Rá kellene bízni a munkáltatókra ezt a képzést, mert kevesebb költséggel, kevesebb idővel megoldható lenne, és a színvonala sem csökkenne. Naponta kapunk leveleket, hogy ismét vissza kell menni egy kötelező rendszerbe. Felvetődik az is, kik mentesülnek a tanfolyam alól. Sok főiskolai végzettséggel rendelkezőnek el kell végezni azt, amit például annak nem kell, aki büntetés végrehajtási alaptanfolyamon végzett. Ez szerintünk korrigálásra szorul. 
Feketén foglalkoztatják a vagyonőröket, nincsenek bejelentve, nincs táppénz, nincs szabadság, munkaruhát kifizetik – ezekkel az alapproblémákkal kellene foglalkoznunk, nem pedig egy már megalkotott rendelet után fórumra hívni bennünket. Köszönöm a szót!
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm. A későbbiekben ezeket a problémákat is napirendre tűzzük. kérem a következő hozzászólást.
Majoros Gábor

Köszöntöm az Urakat! A Magyar Biztonsági Fórum Egyesületének elnöke vagyok. Másfél éve alakultunk, olyan megbízói szereplőket tömörítünk, melyek a nagy gyártói egységeket foglalják magukban, mint például az IBM, vagy a Raiffeisen Bank. Az  mbf.hu weboldalon tájékozódhatnak szervezetünkről. Minden segítséget felajánlok a Kollégáknak akár a bűnmegelőzés, akár az oktatás terén, megtaláljuk az együttműködési lehetőségeket. Megszólítva érzem magam én is, noha Fialka úrnak intézték a kérdést a vállalási díjakkal kapcsolatban. Mindketten emeltünk. Mivel ez a konferencia most az oktatásról szól, az előzőekkel kapcsolatban mi is állunk rendelkezésükre, és felajánljuk segítségünket. Egyesületünk céljai: együttműködés a társszervekkel, minősítő rendszerek kidolgozása, adat és tudásbázisok fenntartása, oktatás, képzés, tagsági bizalom kialakítása, konkurencia harc kizárása.
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen!

Dr. Bökönyi István
Tisztelt Urak! Egy magánbiztonsági cég szakmai igazgatója, de a Vagyonvédelmi Kamarában és a Magyar Biztonsági Vállalkozások Szövetségében is tisztségem van, igyekszem minden színtéren hozzájárulni, hogy javuljon a helyzet. A cég szempontjából szólnék hozzá. A cégfilozófiánk szerint mi dolgozunk a közbiztonság bizonyos állapotának szinten tartásáért, tudjuk azt, hogy nem vagyunk hatóság. Azt látom, hogy a siker titka egy magánbiztonsági cégnél, ha a munkavállalók képzettek, a megbízó igényeinek megfelelnek.
Rendkívül heterogén a biztonsági állományunk, mivel minden területre más tudásszintű emberek kellenek. Úgy gondolom, a most megcélzott oktatás mindenképpen használ mindenkinek. Elfogadjuk, hogy a Belügyminisztérium felel ezért a területért szabályozás szempontjából, szerintünk nem kell ezt vitatni.

Azt keressük, hogyan tudunk mi ebben részt venni. Mi is segítünk számítógépekkel házon belül, lehetővé kívánjuk tenni hogy részletben fizessék vissza a dolgozók a képzés díját. Akinek nagyobb anyagi problémái vannak, annál az átvállalást sem zárjuk ki. Mi támogatjuk ezt az oktatást, és szívesen vesszük a segítséget és iránymutatást. Köszönöm szépen a figyelmet! 
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen Tábornok Úrnak a hozzászólást. Általában ezeken a fórumokon azok vannak jelen, akik alapjaiban egyetértenek, csinálni akarják, képesek és tudják is csinálni. Soha nem ezzel a réteggel van a baj. Azt a réteget nem tudjuk megmozdítani, ami miatt történik az egész. Ez az én magánvéleményem volt. Parancsoljon Szabó Úr.
Szabó Lajos
Üdvözlök Mindenkit! Jelenleg a tavaly megalakult alapítványunk képviseletében vagyok itt,  mint kuratóriumi elnök.  Tavaly megalakult a REMOK, Rendvédelmi és Magánbiztonsági Oktatásért és Kutatásért Alapítvány. Azért jöttem el, mert oktatásról, képzésről van szó. Hisz az Alapítványunk is ezért jött létre. Lehetőséget nyújtani a rendvédelem és a magánbiztonság tudományában elért eredmények publikálására. Hazai és nemzetközi konferenciákon további publikációs lehetőségek biztosítása, a kapcsolatok ápolása, kiépítése bel- és külföldön. Rendvédelmi és magánbiztonsági kutatások elősegítése, támogatása. A rendvédelem és a magánbiztonság területén dolgozó oktatók munkájának segítése, támogatása. A Phd. képzés és az aspiránsok támogatása. A Magyar Magánbiztonsági Kutatóintézet létrehozása. Nagyon jó lenne ha a tudományos munkák szélesebb körben is hozzáférhetők legyenek, könnyebb legyen megtalálni ezeket a publikációkat. Konferenciákat fogunk szervezni, hogy a kutatások szélesebb körben megismerhetők, megoszthatók legyenek.
Dr. Janza Frigyes

Köszönöm szépen! Nagyon jó lenne, ha már itt tartanánk, és ezzel kellene foglalkozni, hogy a doktori értekezéseket honnan tudjuk leszedni a tudástárból. 
Peterdiné Árva Ilona
Nagyon örülök, hogy ez a fórum létrejött. Jó lenne, ha az oktató névjegyzéket és a vizsgabizottsági tagok névjegyzékét tudnánk bővíteni, és a cégek is bele tudnának folyni a munkába. Hisz minél több oktató és vizsgáztató van, annál jobb. A minőségbiztosítással minden szervezet foglalkozik, olyan jó lenne, ha már eldöntenénk, hogy együtt csinálunk egyet, vagy valaki csinál egyet és mögé állunk. Köszönöm szépen.
Dr. Janza Frigyes

A CXX-as törvény utal erre, hogy a kamarának lenne egy ilyen feladata, én úgy tudom, dolgoznak is rajta. 
Tudtuk, hogy nagyon kevés az időnk, és hogy nem tudunk végigmenni a dolgokon, de nagyon fontosnak tartottuk, hogy összehozzuk ezt a fórumot. 
Mandrik István

Azt szeretném javasolni, hogy ez a biztonsági kerekasztal úgy álljon össze, hogy a Megbízók képviselője, Magyar Biztonsági Vezetők Egyesülete, Munkaadói Szövetség, a Munkavállalói Szövetség, a Kamara és a Magyar Biztonságvédelmi Egyesület képviseltesse magát. Gyakorlatilag akkor összeáll egy olyan közösség, akik érdemben tudnak tárgyalni és lehet előre haladni, minden terület képviseltetve van.
Dr. Janza Frigyes
Ez a fórum pont azt a célt szolgálta, hogy induljunk el ezen az úton, és hogy a magánbiztonsági iparág egységes legyen. 

Prof. Dr. Dános Valér

Reméltem, hogy ezen a fórumon előre tudunk lépni bizonyos kérdésekben, de úgy látom, hogy egyre nehezebb lesz. Furcsa számomra, hogy ennyi idő eltelte után is azon kell vitatkozni, mi tartozik a magánjog és a közjog területére, hogy milyen paradigmaváltások történek, mióta a  kamara köztestületként működik. A piaci viszonyok szabályozásában pedig nem tudjuk elképzelni az állam szabályozó szerepét? Néhány dolog megdöbbentő számomra. Reméltem, hogy ezek az elvi kérdések már letisztázódtak.

Ami viszont örömmel tölt el, hogy ez az operatív munkabizottság létrejött, egy jövőbe mutató kezdeményezés indult el. 

Így jövő héten kedden, március 5-én 13 órakor Adyligeten várom Mandrik István Urat, Nádas Mihály urat, Fialka György urat, Német Ferenc urat, Bökönyi Urat, a Magyar Biztonságvédelmi Egyesületet is szívesen látjuk, és természetesen Ilonát is.
Megbeszéljük, hogy a biztonsági cégeket milyen formában tudjuk bevonni a képzésbe, ezt kérném szépen átgondolni mindenki részéről addig.
Mi legyen ténylegesen a képzés módszere.
Úgy gondolom, ha mindenki elvégzi saját szakterületén a feladatokat, akkor sikerülni fog végrehajtani a ránk rótt feladatot.
Köszönöm!

Dr. Janza Frigyes
Köszönöm! Javaslom, hogy e fórum  következő összehívására április közepe tájékán kerüljön sor. 

Nagyon szépen köszönöm az itteni megjelenést, az együttműködésre irányuló szándékot! Kérek mindenkit, hogy Tábornok Úr mögé sorakozzunk fel, mert itt már nincs idő vacakolni, a képzést végre kell hajtani.

Mindenkinek jó munkát kívánok!
K. m. f.
A jegyzőkönyvet hangfelvétel 
alapján készítette:

    Szűcs Andrea
Láttam:
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